



Čj.: 0055-01/12/13132/Šim

Vážený pan
Prof. Ing. Pavel Ripka, CSc.
Děkan
ČVUT v Praze, FEL
Technická 2
166 27 Praha 6

V Praze 10. 9. 2012

Věc: Vyjádření vedoucího katedry o perspektivách činnosti uchazeče na pracovišti ČVUT v oblasti pedagogické a vědeckovýzkumné

Vážený pane děkane,

zasílám Vám vyjádření k perspektivě činnosti uchazeče Ing. Zdeňka Bečváře, Ph.D. na Katedře telekomunikační techniky. Ing. Bečvář je velmi aktivním pracovníkem katedry.

V současné době je školitelem 2 doktorandů pracujících na problematice sítí s femtobuňkami. Podílí se na práci se studenty, vede 16 diplomových a bakalářských prací. Pod jeho vedením v posledních třech letech došlo k výrazné inovaci cvičení v předmětu Mobilní komunikační sítě. Od září 2012 spolu s Ing. Robertem Bešťákem, Ph.D. přednášky v předmětu Mobile Communication Networks. Je řešitelem několika projektů zaměřených na inovaci výuky (FRVŠ), vedl a vede národní i mezinárodní vědecké projekty (Postdoktorový GAČR, FP7 - ROCKET, FP7 - FREEDOM, FP7 - TROPIC)

Je uznávaným odborníkem v mezinárodní oblasti, vede neformální skupiny zaměřené na budoucí generace mobilních komunikací. Za poslední dva roky publikoval výsledky své vědecké práce v 7 impaktovaných časopisech a 3 kapitoly v knize. Je členem mezinárodní redakční rady dvou časopisů, pravidelně recenzuje zahraniční příspěvky na konferenci a do časopisů.

V rámci řešení projektů spolupracuje s řadou odborných pracovišť a firem (Motorola Labs (France), Intracom S.A (Greece), Thales (France), Commissariat A L'Energie Atomique (France), Siradel (France), Sequans (France) or DUNE (Italy), ATOS (Spain) Universitat Polytechnica De Catalunya (Spain), University of Surrey (UK), RWTH Aachen University (Germany), University of Rome "La Sapienza" (Italy), TELKOM (Indonesia), Wind (Italy)).

Jedná se o mladého a perspektivního, odborně vyhraněného pracovníka, se kterým katedra nadále počítá jak v pedagogické, tak i ve vědecké oblasti.

S pozdravem

Prof. Ing. Boris Šimák, CSc.
vedoucí Katedry telekomunikační techniky
ČVUT v Praze, FEL